



**ПОМОЖЕМ
ДОНБАССУ!**

С. 2



**ЛЕВЫЕ СИЛЫ
ПРОТИВ
ФАШИСТОВ**

С. 3



**НАРОД
И АРМИЯ
ЕДИНЫ**

С. 6

№8 (1299), 2 МАРТА 2022

САЙТ: WWW.KPRFNSK.RU



ЗА НАРОДНУЮ ВЛАСТЬ!

Газета Новосибирской областной организации КПРФ

Издается с 1993 года



■ ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Геннадий ЗЮГАНОВ: Сегодня настал МОМЕНТ ИСТИНЫ



Сегодня настал момент истины. Сегодня принято очень сложное и ответственное решение.

Я бы хотел обратиться к народу Украины. К своим землякам, друзьям, сослуживцам, с кем вместе играл в волейбол, с кем вместе учился в Академии. Давайте все вместе сплотимся и выгоним эту свору, которая засела в Киеве, уродует вашу жизнь, не дает вам спокойно дружить и мирно развиваться. Они даже богатейшие украинские черноземы стремятся пустить в продажу. Все приватизировать, захватить и уничтожить.

Хочу напомнить, что в рамках СССР в результате Ленинско-сталинской модернизации была сформирована могучая республика. Вы были членами ООН. С вами считались все. Если брать экономический, технический потенциал, Украина входила в десятку самых развитых стран мира. Делала лучшие самолеты, суперклассные ракеты на «Южмаше», делала великолепные моторы, классные корабли. Украина все могла делать. Но сегодня там объединили усилия цэрэушники, нацисты и бандеровцы, мы не можем с этим примириться.

Как же можно сегодня терпеть эту сволочь, которая дирижирует всей этой трагедией и в Киеве, и на Донбассе?

Сегодня эта свора с утра до вечера воспитывает детей в нацистской идеологии, в ненависти ко всему русскому народу. По переписи, 82 процента граждан Украины сказали, что их родной язык – русский. Надо быть последними негодьями, чтобы отменить право человека говорить на русском языке. Надо быть законченными мерзавцами, чтобы принять закон, по которому русские оказываются некоренным народом. Это могли сделать только враги украинского, русского и белорусского народов. Враги евреев, татар и всех остальных народов. Ни в одной стране мира такой наглости и мерзости не было.

Сегодня мы обязаны с вами все сделать для того, чтобы избежать жертв в ходе этой операции по принуждению к миру. ●

➤ Окончание на с. 2

УЧИТЬСЯ ПРОПАГАНДЕ

В БОЛЬШОМ ЗАЛЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОКРУГА 26 ФЕВРАЛЯ ОТКРЫЛСЯ ПЛЕНУМ НОВОСИБИРСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ВОПРОСАМ АГИТАЦИИ И ПРОПАГАНДЫ. КРОМЕ ТОГО, С ДОКЛАДОМ О ПОЗИЦИИ ПАРТИИ В СВЯЗИ С ПРИЗНАНИЕМ ДНР И ЛНР ВЫСТУПИЛ ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА, МЭР НОВОСИБИРСКА АНАТОЛИЙ ЛОКОТЬ.

■ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

1 Средний чек россиян на технику и электронику на прошлой неделе составил 16 810 рублей — на 80% больше, чем неделей ранее. Об этом говорится в исследовании сервиса «Чек Индекс».

2 Сбербанк с 1 марта увеличит ставки по ипотеке на готовое и строящееся жилье на 7,5 процентного пункта, до 18,6%. Ставки в рамках программ господдержки остаются на текущем уровне.

3 Англо-голландская Shell решила выйти из совместных предприятий с «Газпромом», включая 27,5% первого российского завода по производству сжиженного природного газа «Сахалин-2».

4 Новосибирская область готовится отметить 85-летие. На данный момент утверждена концепция и символика праздника. Основные мероприятия пройдут осенью. Регион был образован 28 сентября 1937 года.

5 Объем наличных денег в обращении в России вырос за 25 февраля на 1,4 трлн руб. — рекорд за всю историю наблюдений Центрального банка. При этом 24 февраля он вырос на 111 млрд.

6 В течение Масленичной недели большинство россиян планируют есть традиционное блюдо этого праздника — блины (87%), 12% не собираются этого делать. Такие данные привел ВЦИОМ.



СРЕДА

-5/-9 °C, Зап 7 м/с



ЧЕТВЕРГ

-6/-12 °C, ЮЗ 8 м/с



ПЯТНИЦА

-4/-8 °C, Южн 5 м/с



СУББОТА

-5/-8 °C, ЮЗ 4 м/с



ВОСКРЕСЕНЬЕ

+3/-4 °C, ЮЗ 8 м/с



ПОНЕДЕЛЬНИК

+3/-1 °C, ЮЗ 7 м/с



ВТОРНИК

-2/-15 °C, ЮЗ 9 м/с

Прогноз погоды с сайта gismeteo.ru

■ ГОСДУМА

Как признавали республики

На IV (февральском) пленуме областного комитета КПРФ выступил депутат Государственной Думы Ренат СУЛЕЙМАНОВ, голосовавший за обращение Госдумы к президенту с просьбой признать народные республики Донбасса.

Свое выступление Ренат СУЛЕЙМАНОВ начал с того, что напомнил о том, что на XVII и XVIII Съездах КПРФ принималось предложение о признании независимости Донецкой и Луганской народных республик:

— 8 лет жители Донецка и Луганска ночуют в подвалах — и на это ни западные лидеры, ни телеканал «Дождь» не обращали внимания. Позиция нашей партии была изначально сформулирована. Мы самостоятельно помогали народу Донбасса — направляли более 100 конвоев для оказания помощи жителям республик. Здесь, в Новосибирске, помогали встречать беженцев.

Исходя из сложившейся позиции, 11 депутатов — весь совет фракции в Госдуме во главе с Геннадием ЗЮГАНОВЫМ — внесли проект постановления об обращении российского парламента к президенту о признании Донецкой и Луганской народных республик. Оно было подготовлено еще в декабре 2021 года, а 16 февраля рассмотрено на пленарном заседании вместе с предложением «Единой России» направить это обращение для согласования в МИД. Но 351 голос набрал проект КПРФ.

Иван СТАГИС

■ СБОР СРЕДСТВ

Поможем Донбассу!

В постановлении бюро областного комитета КПРФ, принятом 21 февраля, отмечается, что в связи с тем, что число эвакуированных жителей Донбасса растет, местным отделениям рекомендуется приступить к сбору средств для оказания помощи беженцам.



Новосибирское отделение КПРФ всегда отличало неравнодушное отношение к пострадавшим в ходе военного конфликта жителям Донбасса — еще в 2014 году на IX пленуме обком принял постановление «Остановить геноцид народа на Юго-Востоке Украины», начался сбор средств в поддержку Донбасса. Сегодня, как и 8 лет назад, ситуация стала напряженной.

«В связи с напряженной обстановкой, сложившейся в Донецкой и Луганской народных республиках из-за угрозы вторжения Украины, объявлена экстренная массовая эвакуация жителей этих республик — женщин, детей, пожилых людей, многие из которых являются гражданами Российской Федерации. С каждым днем растет количество эвакуированных, и им требуется помощь», — отмечается в постановлении бюро областного комитета.

Бюро постановило районным комитетам организовать пункты сбора гуманитарной помощи, а также приступить к сбору средств.

Степан ЗАМОРЕВ

■ ПЕРВАЯ ПОЛОСА

УЧИТЬСЯ ПРОПАГАНДЕ



НА ФОТО: НОВОСИБИРСКИЕ КОММУНИСТЫ НА ПЛЕНУМЕ

> Окончание. Начало на с.1

Перед началом работы пленума коммунисты поздравили с днем рождения Николая ЛЕБЕДЕВА — первого секретаря Мошковского отделения КПРФ, члена бюро областного комитета. Кроме того, вручили партбилеты новым членам партии, представлявшим Центральное и Новосибирское отделение. После этого с докладом «О ситуации на Донбассе в связи с признанием ДНР и ЛНР» выступил Анатолий ЛОКОТЬ. Завершив свое выступление, лидер новосибирских коммунистов предложил пленуму поддержать заявление бюро областного комитета в поддержку позиции партии по признанию Донецкой и Луганской народных республик.

— КПРФ всегда последовательно проводила курс на сохранение дружбы русского и украинского народов, против превращения Украины в военный полигон НАТО, пытавшегося вернуть военные учения в Крыму, на возвращение Крыма в Россию, на поддержку справедливой борьбы народа Донбасса за право говорить на родном русском языке, на предотвращение гуманитарной катастрофы и помощь украинским беженцам. КПРФ отправила более 100 гуманитарных конвоев на Донбасс, с самого начала выступала за признание независимости ДНР и ЛНР. Именно по инициативе КПРФ было принято решение о признании Российской Федерацией независимости Донецкой и Луганской народных республик. Коммунисты поддержали ратификацию договора о Дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи, считая его своевременным и актуальным. Мы объявили сбор средств, для оказания помощи эвакуированным

беженцам из Донецкой и Луганской народных республик, — говорилось в заявлении, принятом подавляющим большинством голосов.

Традиционно считается, что каждый убежденный коммунист должен быть агитатором. Как говорил Владимир Ильич ЛЕНИН, «мы должны ставить дело во всей нашей пропаганде и агитации начистоту». И действительно, свой доклад по данному вопросу секретарь по агитации и пропаганде обкома Глеб ЧЕРЕПАНОВ начал с того, что констатировал: в текущих политических условиях повышение идейно-теоретического уровня коммунистов принимает особое значение:

— Задача коммуниста — не простые перестановки фигур во власти, а коренная смена социально-экономического и политического строя. А для этого мы должны расширять влияние на общественное мнение. Важная часть в нашей работе — давать отпор фальсификаторам истории, разоблачать проявления антикоммунизма и антисоветизма, деятельно оценивать ценности социализма.

Коммунист отметил, что в современных условиях одной из главных площадок для агитации являются социальные сети, которые отличает высокая мобильность, оперативность, общение «от человека к человеку». Причем интересно, что работа в каждой социальной сети имеет свою специфику: если группа Новосибирского областного комитета «ВКонтакте» близка по своим характеристикам к аудитории сайта КПРФ.нск, то площадка «Одноклассников» показала себя как эффективный инструмент прямых эфиров — так, пресс-конференцию Рената СУЛЕЙМАНОВА здесь просмотрело порядка 140 тысяч человек. Активную работу в социальных сетях ведет и региональное отделение ЛКСМ РФ.

Особо в докладе была отмечена деятельность «Вацап.ТВ» — под руководством Андрея ЖИРНОВА и Ивана КОНОБЕЕВА готовится оригинальный, качественный видеоконтент, модернизированный агитацию КПРФ на селе. Сам Андрей Геннадьевич принял участие в работе пленума, выступив в прениях.

— Если оценивать нашу работу по прошедшим выборам в Государственную Думу, то во всех тех селах и деревнях, в которых я как кандидат выиграл, отсюда были сюжеты «Вацап.ТВ». Люди видели, что коммунисты знают нашу проблематику, знают, чем мы живем, и не боятся говорить об этом — в тех районах, где «Единая Россия» властвует безнаказанно, мы говорим правду.

Характерен пример — сюжет о плохой воде в деревне Малый Оеш Кольчанского района набрал 8 тысяч просмотров. Чтобы распространить в районе 8 тысяч листовок, пришлось бы затратить несоизмеримо больше ресурсов. А последний сюжет о критическом положении уникального животноводческого хозяйства в Чистоозерном районе набрал 25 тысяч просмотров. Впрочем, первый секретарь областного комитета КПРФ Елена ЛЫСЕНКО также выступала на пленуме и рассказала, что давно работает с журналистами «Вацап.ТВ».

Заместитель заведующего отделом агитации и пропаганды, редактор сайта «КПРФ.нск» Любовь НАРЯДНОВА отметила, что взаимодействие с депутатами выстроено и отлажено, и призвала райкомы активнее обращаться в отдел агитации за помощью: «Мы активно развиваем YouTube-канал и планируем вводить новые форматы».

— Люди ищут правды, им надоел этот телевизор. Захватываем Интернет, — отметил в своем выступлении лидер коммунистов Кольчани Алексей АСТАФЬЕВ, регулярно выводящий события из жизни районного центра в областные информационные топы.

В основном докладе уделялось немало внимания Центру политической культуры под руководством Владимира КАРПОВА. Преподаватель центра, коммунист Центрального райкома Татьяна САЗЫКИНА начала свое выступление с признания необходимости повышения идейно-политического уровня:

— Если мы не будем воспитывать своих товарищей, их будет воспитывать буржуазная власть. Ведь на волне протестных настроений в КПРФ приходит новое поколение коммунистов с не всегда твердыми мировоззренческими установками. А ведь Ленин говорил, что крепкой социалистической партии не может быть без революционной теории.

Об опыте работы по продвижению в социальных сетях рассказала секретарь по организационной работе Центрального райкома Марина ВОРОБЬЕВА:

— Мы принципиально выбрали политикой работы освещение деятельности рядовых коммунистов, разбавляя ее муниципальной, региональной и федеральной повесткой. Работа в соцсетях — это не просто работа, это жизнь, ты должен знать, чем живет твой оппонент, знать, как правильно ставить ту или иную новость.

Анатолий ЛОКОТЬ отметил, что важно, когда коммунисты делятся с товарищами примерами своей осмысленной работы, не просто умением захватывать пространство, а знанием того, что и как говорить.

Иван СТАГИС

■ ЗАЯВЛЕНИЕ

Г.А. ЗЮГАНОВ: «Ответом на внешнее давление должно стать коренное изменение внутренней политики»

Заявление Председателя ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВА.

24 февраля президент В.В. Путин принял решение о проведении специальной операции на Украине. Ее целью заявлена демилитаризация и денацификация этой страны, защита Донецкой и Луганской народных республик.

Государственный переворот 2014 года на Украине был осуществлен при поддержке США и Евросоюза. Он привел к власти крайне реакционные силы, пропитанные ядом бандеровского нацизма и русофобии. Сожжение людей в одесском Доме профсоюзов стало горьким символом антинародных намерений тех, кто рвался к власти. Был взят курс на разрыв связей с Россией, на сегрегацию русского населения. Ответом жителей Крыма и Севастополя стало их возвращение в родную гавань. Население Донецкой и Луганской областей пошло по пути независимости. Попытки бандеровцев «усмирить» ДНР и ЛНР привели к многотысячным жертвам.

Ради прекращения военных действий на Донбассе был достигнут компромисс в виде Минских соглашений. В соответствии с ними ДНР и ЛНР могли остаться частью Украины на условиях широкой автономии. Однако попытка России добиться исполнения соглашений не привела к результату. Возникла острая потребность реализации иных мер с целью защиты 800 тысяч граждан РФ и недопущения геноцида мирного населения на Донбассе.

Драматизм ситуации усилил тот факт, что бандеровская власть в Киеве все активнее добивалась принятия Украины в НАТО. Территория страны превращалась в плацдарм для размещения вооружений США и их союзников. Обустройство натовцев на Украине создавало принципиально новые возможности для нанесения ракетно-ядерного удара по нашей стране. Эти враждебные действия сопровождалось чудовищным пропагандистским давлением на народ Украины — наших братьев и сестер. Подготовка Западом большой войны в Европе несла смерти и разрушения населению и России, и Украины.

Все эти годы КПРФ руководствовалась идеями исторической дружбы и братства наших народов, раскрывала фашистскую суть бандеровской идеологии, демонстрировала антидемократический характер режима в Киеве. Мы защищали право людей Донбасса на жизнь и достоинство, на русский язык и свою культуру, на признание их молодой государственности. Коммунисты-добровольцы сражались в окопах на линии огня, гибли под обстрелами нацистских формирований. КПРФ отправила в ДНР и ЛНР 93 колонны гуманитарной помощи, из года



НА ФОТО: ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦК КПРФ, РУКОВОДИТЕЛЬ ФРАКЦИИ КПРФ В ГОСДУМЕ ФС РФ ЗЮГАНОВ ГЕННАДИЙ АНДРЕЕВИЧ

в год осуществляла программу «Дети России — детям Донбасса».

Понимая причины специальной операции на Украине, КПРФ призывает власти Российской Федерации тщательно и настойчиво принимать исчерпывающие меры защиты мирного населения, в том числе от возможных провокаций фашиствующих бандформирований. Считаю крайне важным осуществлять планы демилитаризации Украины, избегая жертв среди военнослужащих украинской армии и оказывая всю необходимую поддержку тем, кто сложил оружие.

Призываем все политические силы России использовать механизмы народной дипломатии ради торжества идей многовековой дружбы русских и украинцев. Народы двух наших стран должны глубоко понимать, что население Украины в полной мере оказалось заложником натовской экспансии и жертвой разнузданной бандеровской пропаганды.

КПРФ убеждена, что дело защиты национальных интересов России не может исчерпываться дипломатическими и военно-политическими мерами. Назревает все более острая потребность крупных изменений в жизни нашей страны. Вопросом исторического выживания России становится решительный поворот власти на путь защиты интересов широких народных масс.

Преодоление социально-классового раскола и сплочение общества перед лицом многообразных угроз требуют принципиально новой модели экономической и социальной жизни. Она должна служить не обогащению финансовых спекулянтов, а подъему промышленности и сельского хозяйства, развитию науки и образования, поддержке здравоохранения и культуры. В условиях жестких санкций Запада нужно реальное импортозамещение,

дедолларизация экономики, пресечение утечки капиталов. Должный эффект от этих шагов возможен только в связке с национализацией стратегических отраслей экономики, использованием богатейших природных ресурсов в интересах всех граждан и государственным планированием хозяйственной жизни. Только так, вспоминая великий опыт Советского Союза, изучая суть современных успехов Китая и других стран, Россия гарантирует самодостаточность, защищенность и уверенность в своем будущем.

Лучшим способом перехода власти к новому курсу стал бы безотлагательный комплекс мер, включающий возврат советской шкалы пенсионного возраста, сохранение и укрепление местного самоуправления, отказ от принудительной вакцинации и электронного концлагеря, прекращение политических репрессий в отношении коммунистов и других представителей левопатриотических сил.

Для придания российской политической системе устойчивости и демократичности необходимо укрепить доверие граждан к избирательным процедурам. С этой целью требуется раз и навсегда пресечь попытки внедрения электронного дистанционного и трехдневного голосования, поддержать и осуществить идею полноценного ремонта избирательной системы.

КПРФ рассчитывает на то, что в условиях нарастающих внешних угроз руководство Российской Федерации пойдет по пути обеспечения всесторонней и подлинной национальной безопасности. По нашему убеждению, его гарантирует только коренная смена социально-экономического курса и реализация мер, положенных в основу нашей программы «Десять шагов к власти народа».

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. ЗЮГАНОВ

■ В МИРЕ

Международная солидарность

Когда в 2014 году начались события на Донбассе, левые силы всего мира поддержали антифашистский характер сопротивления Донецкой и Луганской народных республик. Через 8 лет свою солидарность с мятежным Юго-Востоком также выразили коммунисты, организовавшие серию митингов в городах Италии.



НА ФОТО: ИТАЛЬЯНСКИЕ КОММУНИСТЫ НА МИТИНГЕ В МИЛАНЕ

Крупный митинг прошел в Милане — реяли красные флаги с серпом и молотом, звучал гимн СССР. Итальянцы поддержали специальную операцию российских вооруженных сил по демилитаризации и денацификации Украины. Участники акции осудили стремление НАТО влиять на политику других государств и нежелание мировых лидеров видеть полную картину происходящего.

«Где были политики, когда в одесском Доме профсоюзов сожгли десятки людей, где вы были, когда бомбили Донбасс?» — такие вопросы позвучали с трибуны. По улицам итальянского города прошли колонна с лозунгами: «Нет империалистической войне, нет участию Италии в натовской войне».

А коммунисты США приняли резолюцию, в которой ответственность за происходящее возложили на руководство своей страны и блок НАТО.

Иван СТАГИС

■ ПОЛИТИКА

Под санкциями Евросоюза

Депутат Госдумы от Новосибирской области Ренат СУЛЕЙМАНОВ попал под санкции Евросоюза. Он заявил, что относится к этому спокойно.

По словам парламентария, на него санкции Запада существенным образом не повлияют. Евросоюз для него не есть свет в окне.

— Отдыхаю я преимущественно в России. Главным образом на Горном Алтае и в других местах, — прокомментировал Ренат СУЛЕЙМАНОВ.

Весьма забавным, отметил депутат, выглядит тот факт, что таким образом Евросоюз оценил его вклад в прекращение гуманитарной катастрофы, которая вот уже восемь лет развивается в ДНР и ЛНР. По его словам, ситуация отразится на экономике России. Но мы — самодостаточная страна.

— Я надеюсь, это позволит нам сосредоточить усилия на внутренней политике, повышении уровня жизни населения. У нас прекрасные специалисты, а все необходимое мы можем производить сами. Обеспечим не только внутренний, но и внешний рынок, — сказал парламентарий.

Весьма вероятно, отметил депутат, что в будущем Россия будет жить без доллара и евро.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ

■ ВЫСТУПЛЕНИЕ

Анатолий Локоть: у России и Украины общее братское единое социалистическое будущее

Газета «За народную власть!» публикует расшифровку выступления первого секретаря Новосибирского обкома КПРФ Анатолия ЛОКТЬЯ «О ситуации на Донбассе в связи с признанием ДНР и ЛНР» на IV (февральском) пленуме.

— Уважаемые товарищи! Я думаю, происходящее на Донбассе и Украине в целом никого сегодня не оставляет равнодушными. Все внимательно следят за событиями и новостями, звучат разные оценки. И в этот особенно напряженный период для народа, который жил в единой советской семье — СССР, Президиум ЦК КПРФ сделал заявление, в котором есть оценки происходящих событий, рассматриваются задачи. И прежде всего, задача для нас — рассмотреть подробно эту ситуацию, принять решение и наметить шаги в рамках этих решений.

Заявление называется «Народ Украины не должен быть жертвой мирового капитала и олигархических кланов». Еще раз подчеркиваю, партийный орган обозначил стратегию, дал геополитические оценки. И во всех своих действиях, рассуждениях, комментариях мы должны исходить именно из этого заявления.

Небольшой исторический экскурс. Мы — коммунисты — сохраняем историческую память. Украина и Белоруссия в нашей дружной семье пользовались особой любовью, отношением со стороны всех жителей СССР, тогда единой территории. У нас великая история взаимопроникновения культур. Мы, по сути, единый народ, и всегда подчеркивали это, и никогда не делились на русских, украинцев. Все эти названия: «хохлы», «кацапы» — это не наша терминология. Мы никогда не принимали эти эвфемизмы.

Великий kobзарь Украины Тарас Шевченко — «Думы мои думы, лихо мени з вами» — гуманист, человек, который стал символом, будучи крепостным, был выкуплен русским немцем, великим художником Брюлловым. А Гоголь с его великим героем — персонажем Тарасом Бульбой: «Нету святее товарищества». Это было произнесено в 19 веке, и это символ великого характера защитника Земли Русской.

А картина «Ночь на Днепре» Куинджи написана таким образом, что светится изнутри! А киностудия имени Александра Довженко, созданная в советское время, да и сам великий украинский



НА ФОТО: ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ НОВОСИБИРСКОГО ОБКОМА КПРФ АНАТОЛИЙ ЛОКТЬ

режиссер и его знаменитая картина 30-х годов под говорящим названием «Земля», посвященная коллективизации, — это основной аргумент для тех, кто пытался обличать советское время голодомором. А Киево-Печерская лавра, где лежат мощи Ильи Муромца — это история, это эпос, это единая религия. Владимирская горка над Днепром, где возвышается памятник святителю Владимиру, основателю Земли Русской.

У нас общее революционное прошлое. Вспомним киевлянина, классика Михаила Булгакова: «Белая гвардия», «Дни Турбиных». А Николай Щорс — герой гражданской войны, легендарный Александр Пархоменко.

1922 год. Съезд Советов, когда подписывается договор о создании СССР. И Украинская республика — одна из тех, кто подписывает этот договор и, по сути, дела принимает решение о создании великой державы — СССР. Затем социалистическое строительство, индустриализация, ДнепроГЭС, стахановское движение, которое родилось на Донбассе.

А Великая Отечественная война, когда общая кровь и задачи объединили наши народы в борьбе за нашу землю. Я называю только некоторых — полезно вспомнить эти времена — имена героев, отдавших свои жизни, чтобы мы с вами жили в спокойное время.

Герой Советского Союза Михаил Кирпонос — генерал-полковник, командующий Юго-западным фронтом, до конца защищал Родину, ходил в штыковую атаку, когда оказался в окружении, и погиб в октябре 1941 года.

Макар Мазай — сталевар, который отказался работать на фашистов и был замучен.

А краснодонцы-молодгвардейцы, которых живыми побросали в шахты, мучили, пытали, вырезали звезды на груди, на спине, катували.

А жертвы Бабьего Яра в Киеве. Там несколько слоев, сначала собрали и расстреляли всех евреев, которых на территории Киева нашли, затем красноармейцев, затем моряков Днепровской флотилии, затем кого поймали в подполье, а потом всех, кого смогли поймать на улицах Киева. По официальным данным, когда пришла Красная армия в Киев, там осталось не более 600 человек мирных жителей в 1943 году.

А герои Аджимушкая, которые в катакомбах в Крыму вели партизанское сопротивление, или одесское подполье тоже в катакомбах. А Иван Кожедуб — уроженец Черниговской области, трижды Герой Советского Союза.

Сидор Иванович Ковпак — легендарный партизан, дважды Герой Советского Союза, председатель Путивльского горисполкома, командир 1-й Украинской партизанской дивизии.

Алексей Федорович Федоров — секретарь Черниговского подпольного обкома партии, дважды Герой Советского Союза, возглавивший могучее партизанское движение в южной части Украины.

А наши воины-сибиряки, которые освобождали Украину, форсировали Днепр и освобождали Киев. Дмитрий Алексеевич Бакуров — почетный житель Новосибирска, герой Советского Союза. Звание Героя получил как раз за командование взводом артиллеристов при форсировании Днепра.

Нас объединяет общая послевоенная борьба с националистическим подпольем, когда банды УНА-УНСО, националисты продолжали бороться с Советской властью. А оплачивали их все отсюда же, из-за рубежа, на деньги Соединенных Штатов. И это доказано, есть документы.

К сожалению, были и иные примеры, была и Хатынь, сожженная в Белоруссии, где выступали

палачами именно украинские националисты. А Львовский погром 1941 года, через несколько дней после того, как фашисты вошли во Львов. Эти отряды были сформированы по указке Бандеры и Шухевича. Страшные кадры, в интернете все доступно, и без ужаса невозможно на это все смотреть. Это все происходило в 20 веке.

В 2015 году я был на юбилее Жореса Ивановича Алферова — легендарный ученый-физик, Нобелевский лауреат, известный гуманист, который был всегда с нами, с КПРФ. Он говорил, что величайшая трагедия 20 века — развал Советского Союза. Его поздравляли из Киева, было прямое включение с академиком Борисом Евгеньевичем Патонам, сыном знаменитого Евгения Оскаровича Патона придумавшего сварку стали, благодаря которой в Киеве через Днепр был возведен мост имени Патона, и создавались танки Т-34 — стык прочнее, чем катаная броня. Так вот, Патон выступал и говорил такие теплые слова в адрес Жореса Ивановича, нашей дружбы и нашего братства. Он не делал политических заявлений. Теплом наполнилось сердце, когда я его слушал.

Как могло получиться, что братский народ оказался разделенным? Что Украину превратили в антироссийское государство, в плацдарм для НАТО? Превратили в опытный полигон, где формируются нацбаты, у которых уже руки по локоть в крови украинского народа. Сейчас вскрывают захоронения и ведут расследования, чтобы выяснить, что нацбаты натворили на подконтрольной им территории.

На Украине снесли памятники Ленину, Жукову, Ватутину, Коневу, легендарному разведчику Кузнецову. Запрещена советская символика, за звезду на фуражке или красный флажок — уголовное дело или расправа на месте от все тех же национальных батальонов. Запрещена деятельность Компартии — наши товарищи сегодня находятся в глухом подполье, потому что любое проявление своих взглядов повлечет репрессии. По улицам Киева маршируют национальные группировки с портретами Бандеры, Шухевича и других палачей, улицы называют их именами. Фактически запрещен к официальному использованию русский язык, запрещено преподавание на русском языке. Русские школы, классы в прошлом.

8 лет на территории Донбасса идет геноцид. Они не хотели захвата данной территории. Стратегия была другая — уморить, выжечь

землю, чтобы не то что экономической деятельности не было, а никто не жил, была санитарная полоса вдоль границы с Россией.

В 2014 году я, тогда еще начинавший руководитель города, прошел тяжелое испытание, как, собственно, и весь город. Помню первый эшелон — 700 человек. Октябрь месяц — приехали в тапочках, шортах, без документов и денег. Одна семья разделенная: кто-то в Новосибирске, кто-то в Красноярске — «Помогите найти!» Это было тяжелейшее испытание. Мы приняли тогда несколько тысяч человек. Сегодня идет эвакуация из ЛНР и ДНР, уже больше 80000 беженцев.

Нет, это началось не в 2014 году. Начало — это развал Советского Союза. То, что происходит сейчас, — это последствия развала СССР. И пусть будут прокляты в веках те трое, которые подписывали договор под Минском. Не знаю, о чем они думали, но точно не о стране и о своем народе.

Подписавший с украинской стороны Кравчук, с ним все понятно. У нас была надежда, что переизберут президента и это все пройдет. Я летом 1993 года имел поручение от Виктора Егоровича Кузнецова найти на Украине руководство воссоздававшейся Компартии. Тогда впервые прозвучали материалы о донецких шахтерах, о протестных действиях и прозвучала впервые фамилия Петра Симоненко — второго секретаря обкома. Мне помогли украинские товарищи, но перед этим я встречался с замечательным человеком — Георгием Корнеевичем Крючковым. И тогда от него я услышал предупреждение: «Вы делаете ошибку, вы делаете ставку на Кучму. Он — националист, он будет углублять наш разрыв». Что и произошло.

Но Кучма хотя бы пытался сохранить хозяйство, при нем не разрушали колхозы. При нем как-то работали промышленные предприятия. Мы-то думали — южмашевец, заводчанин, оборонщик. С партийным прошлым. А он издал книгу «Украина — не Россия». Небольшим тиражом, не многие ее знают, но это была первая попытка идеологически обосновать раздел наших народов, звучащая от руководителя Украины.

Затем трехтуровые выборы 2005 года. Никаким законодательством не предусматривалась такая процедура, только два тура. После первого тура — я был там наблюдателем — я сказал Геннадия Андреевичу Зюганову: больше туда не поеду, не могу на это смотреть. Так называемая «Оранжевая революция».

Очевидно, что там западные деньги, американцы проводят опыты вхождения на территорию и создают первые нацбатальоны, бригады, отряды. В третьем туре выиграл Ющенко, который был приведен к власти под американским протекторатом с помощью американских советников.

Затем Порошенко. При нем американцы на территорию Украины зашли легально, стали создаваться базы, лагеря, штурмовые отряды. И при этом наша близорукость, руководство России смотрело на это сквозь пальцы. Порошенко — крупнейший конфетный король. Когда в сухом пайке наших подразделений ВДВ шоколадки имени Порошенко — это ни в какие ворота не лезет! И мы пропустили этот момент. Мы ушли и бросили Украину. Пришли американцы. На Украине была единственная сила, которая отстаивала интернационалистические взгляды, — КПУ. Мы позволили ее запретить. И ее деятельность сегодня невозможна.

2014 год — это уже заключительная фаза трагедии. Тогда еще был шанс, был такой проект — Новороссия. Значительная часть украинского народа говорила: мы за союз с Россией. Не нашли тогда сил поддержать, и вот трагедия — Донбасс. 8 лет эта территория умывается кровью, гибнут дети. Сегодня в школу

пошли те, кто родился при бомбежках, не знает мирного неба. Это реалии сегодняшнего дня, результат. Когда-то это должно было закончиться.

Наконец начали проявлять политическую волю, после того как пришел к власти опереточный, слабый президент-кавээнщик. Он не стесняется своей зависимости от Запада. Когда он заявляет, что создаст ядерное оружие, — это уже серьезно. Потому что есть Чернобыль — не только место трагедии, но и место складирования ядерного топлива на Украине. Из него во время работы в реакторах есть возможность получать плутоний. Поэтому относиться к этому легко просто нельзя.

Мы имеем право об этом говорить, потому что именно по проекту «Сибкадемстроя» был возведен саркофаг во время ликвидации чернобыльской аварии, которую ликвидировали всем Советским Союзом. И сибиряки были там — Лыков получил звание Героя Социалистического труда. Сколько отдано жизней, ликвидаторы этой трагедии умирали долгой смертью.

Я сегодняшним нашим оппонентам, которые критически рассматривают предпринятые Российской Федерацией меры, хочу сказать: Украины как государства не существует, там нет

самостоятельной власти, там нет политических структур, которые бы принимали самостоятельные решения. Это территория используется, как и предполагалось, для размещения баз НАТО. Есть угнетенный народ, третируемый националистами, и есть структуры, которые сформировались в боевые подразделения, которые мордуют свой народ, народ Донбасса и заявляют, что они готовы дойти до Москвы, зайти на территорию России. К этому можно относиться с улыбкой? В 1933 году, когда Гитлер пришел к власти, Европа тоже улыбалась, никто всерьез его не принимал, закончилось это величайшей трагедией для Европы.

Наша партия всегда была солидарна с украинским народом. Мы всегда выступали за поддержку пророссийских сил на Украине. Всегда, начиная с 1993 года, с момента создания КПрФ, с момента создания КП Украины. Именно на наших Съездах, в наших структурах, на наших мероприятиях очень часто приезжал и выступал Петр Николаевич Симоненко, которого сейчас гоняют и не дают легально жить на территории Украины. Нами создана такая структура — Союз Коммунистических партий — КПСС, куда входят компартии всех республик Советского Союза. И в том числе украинская Компартия.

Более 100 конвоев за это время сформированы на средства КПрФ и отправлены на Донбасс в качестве гуманитарной помощи.

Именно наша партия постоянно выступала, начиная с 2014 года, с предложением о признании республик ДНР и ЛНР, так как видела в этом защиту мирного населения и прекращение боевых действий. В основу решения Госдумы вошло предложение нашей фракции и партии. И ратификация Договора о дружбе с республиками — это наша инициатива.

Партия поддерживает сегодня специальную военную операцию, которая проводится на территории Украины. Конечно, действуют определенные информационные ограничения, но даже по официальным заявлениям можно судить, что происходит. По заявлениям Зеленского, в первый день потери с их стороны составили 137 человек. При такой масштабности действий такое количество потерь. И ни одного гражданского. Это говорит о том, что действия точечные. Производится хирургическая операция.

Наша партия

считает, что нужно:

1. Защитить мирное население всей Украины и Донбасса.

2. Прекратить действия националистических батальонов.

3. Задержать и предать суду палачей и предателей. Тех, кто издевался над народом и убивал мирных жителей.

4. Обеспечить безопасность границ и территорий Российской Федерации.

5. Обеспечить условия, когда сам украинский народ будет иметь возможность определить свою дальнейшую судьбу — без давления олигархата, подчиненного Западу, без давления американцев, НАТО, ЕС. и т.д.

У нас общее историческое прошлое, нас очень многое объединяет, но наступил момент, когда в бой идут одни старики. Старики в переносном смысле — мудрые, грамотные, знающие, понимающие, для чего они это делают.

Задача для нашей областной партийной организации — мы на Бюро ОК приняли решение, и я предлагаю пленуму сегодня его поддержать: продолжить проводить сбор средств для оказания гуманитарной помощи.

Мы выражаем сегодня солидарность с украинским народом! Я абсолютно уверен, у нас общее братское единое социалистическое будущее. И как сказал Леонид Быков: «Будем жить, ребята, будем жить!» ●

Новосибирские коммунисты приняли заявление в поддержку ДНР и ЛНР

После доклада Анатолия ЛОКТЬЯ, посвященного ситуации на Донбассе, лидер новосибирских коммунистов предложил пленуму поддержать заявление бюро областного комитета в поддержку позиции партии по признанию Донецкой и Луганской народных республик.

Как подчеркнул **Анатолий ЛОКОТЬ**, заявление явилось плодом напряженной, продуманной работы, в его основе — позиция Президиума ЦК КПрФ, а также проверенная временем деятельность по поддержке Донбасса, проводимая новосибирскими коммунистами.

ЗАЯВЛЕНИЕ

Новосибирского обкома КПрФ

О событиях в связи с признанием Донецкой и Луганской народных республик

Трагические события последних лет на Украине являются прямым следствием преступного развала Советского Союза в 1991 году и прихода к власти на Украине проамериканских, националистических сил, в заложниках которых оказался братский украинский народ. Разрушить его нерушимые связи с русским и белорусским народами, доказать, что «Украина — не Россия», и создать антироссийское государство — форпост НАТО стало главной задачей украинских националистов, последователей бандеровцев, поставленной странами Запада.

Они неуклонно шли к этой цели и в 2014 году, после государственного переворота, развязали войну и террор против собственного народа, не согласного с националистами. Сожжение заживо людей в Одессе ничем не отличается от холокоста, от печей фашистских концлагерей и жертв Бабьего Яра. На Донбассе в течение восьми лет в ходе военных действий и обстрелов ВСУ погибло более 10 тысяч мирных жителей, включая женщин, стариков и детей, 50 тысяч получили ранения, 2,5 миллиона украинских беженцев прибыло в Россию. Это

настоящий геноцид и гуманитарная катастрофа. Об этих жертвах, уже понесенных украинским народом, молчат сегодняшние заступники украинского режима.

Русофобия, антисоветизм и антикоммунизм — это символический идейный трезубец, которым разрушали Советский Союз, разваливают Украину. Главными мишенями для украинских националистов остаются Ленин, Советский период истории и его герои — уроженец Чернигова, командующий Юго-Западным фронтом Михаил Кирпонос, председатель Путивльского горисполкома, командир 1-й Украинской партизанской дивизии Сидор Ковпак, первый секретарь Черниговского и Волынского подпольных обкомов ВКП(б), командир партизанского соединения Алексей Федоров, мариупольский рабочий-металлург, замученный фашистами за отказ сотрудничать с ними, Макар Мазай, маршал Победы Жуков и герой Советского Союза и разведчик Кузнецов, погибший от ран, полученных в бою с бандеровцами, генерал Ватутин, генерал Конев и миллионы красноармейцев, советских людей разных национальностей, освобождавших Советскую Украину от фашизма.

Сегодня Коммунистическая партия на Украине под запретом. Подвергнут гонениям лидер КПУ Петр Николаевич Симоненко и тысячи украинских коммунистов. Предусмотрена уголовная ответственность за ношение советской символики.

Мы — коммунисты Новосибирской области — поддерживаем Заявление Президиума ЦК КПрФ «Народ Украины не должен быть жертвой мирового капитала и олигархических кланов».

КПрФ всегда последовательно проводила курс на сохранение дружбы русского и украинского народов, против превращения Украины в военный полигон НАТО, пытавшегося развернуть военные учения в Крыму, на возвращение Крыма в Россию, на поддержку справедливой борьбы народа Донбасса за право говорить на родном русском языке, на предотвращение гуманитарной катастрофы и помощь украинским беженцам. КПрФ отправила более 100 гуманитарных конвоев на Донбасс, с самого начала выступала за признание независимости ДНР и ЛНР. Именно по инициативе КПрФ было принято решение о признании Российской Федерацией независимости Донецкой и Луганской народных

республик. Коммунисты поддержали ратификацию договора о Дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи, считая его своевременным и актуальным. Мы объявили сбор средств для оказания помощи эвакуированным беженцам из Донецкой и Луганской народных республик.

Мы поддерживаем проведение специальной военной операции на Украине с целью защиты мирных жителей, разгрома бандеровских формирований и националистических батальонов, обеспечения национальной безопасности РФ. Необходимо задержать, предать праведному суду и беспощадно покарать палачей и предателей собственного народа.

Коммунисты Новосибирской области выражают солидарность с братским народом Украины. Мы убеждены, что справедливость и многовековая дружба русского и украинского народов восторжествуют. Союз Советских Социалистических Республик, столетие с момента создания которого отмечается в 2022 году, не только наше славное, победное историческое прошлое, но и наше неизбежное светлое социалистическое будущее!

Новосибирский обком КПрФ

■ РАДИО

Новосибирску — школы и детсады

В прямом эфире радиостанции «Городская волна» выступил мэр Новосибирска Анатолий ЛОКОТЬ. Он рассказал об изменениях, которые произошли в социальной и транспортной сферах.

По словам мэра, в 2021 году было построено и введено четыре соцобъекта. Это три детсада: Красный проспект, 311/1, ул. 9 Ноября и ул. Виктора Шевелева, а также 219-я школа на Михаила Немыткина. Последняя, впрочем, пока не начала свою работу, но к 1 сентября планируется ее открыть.



Павел Комаров, nsknews.info

НА ФОТО: СТРОИТЕЛЬСТВО ШКОЛЫ №54. ЯНВАРЬ 2022 ГОДА

— Четыре соцобъекта — не так уж мало. Но мы не собираемся на этом останавливаться. Работа продолжается, и не только в направлении строительства новых зданий школ. В прошлом году продолжилась наша практика, когда мы в уже построенных зданиях школ расширяли возможности за счет определенной оптимизации внутренних помещений — большие рекреации, широкие коридоры. Их можно использовать под оформление новых классов, учебных аудиторий. Это делается. Тут не требуется больших, капитальных затрат — просто внутренняя перепланировка.

В эфире задавалось много вопросов относительно судьбы старых школ, в частности, 57-й в Дзержинском районе. Анатолий ЛОКОТЬ отметил, что строительство нового здания 54-й школы в Центральном районе на старом месте позволило найти решение для этой проблемы:

— В этом году закончена разработка проектно-сметной документации (ПСД) для нового здания школы. 825 мест. Сейчас эта документация проходит экономическую экспертизу, это займет считанные недели. И после этого мы приступим к сносу здания. На это у нас запланированы бюджетные деньги, не удивляйтесь. Чтобы снести такое здание — требуются очень серьезные суммы. Около 10 млн рублей заложено на это в бюджете. Мы сносим здание и затем по той же экономической схеме, что и с 54-й школой, приступим к строительству — как только получим финансовую поддержку от правительства региона. Существует устная договоренность, решения на бумаге пока еще нет. Вопрос наболевший.

Кроме того, немало вопросов было связано с проблемами общественного транспорта. Мэр отметил, что за последнее время было сделано немало для его модернизации:

— Мы начинаем непростую работу по замене недобросовестных перевозчиков. Это не всегда проходит без конфликтов. Бывают споры. Но такая работа проводится. Где-то вводятся новые маршруты, где-то происходит замена — как в Советском и Первомайском районах. Самое главное — чтобы сами новосибирцы понимали, как изменились эти маршруты, чтобы они выбрали для себя новые схемы передвижения.

Иван СТАГИС

■ ДАТА

Народ и армия едины



НА ФОТО: КОММУНИСТЫ ЗАЕЛЬЦОВСКОГО РАЙОНА НА ВОЗЛОЖЕНИИ

Весь день новосибирцы несли цветы к бюсту прославленного летчика Александра ПОКРЫШКИНА — торжественное возложение уже давно стало одной из традиций празднования Дня Советской армии. В церемонии принял участие мэр города, первый секретарь областного комитета КПРФ Анатолий ЛОКОТЬ.

Как и в прошлом году, из-за пандемийных ограничений Новосибирское отделение КПРФ вместо массового митинга и шествия провело серию возложений, каждый райком в определенное время подходил к бюсту Покрышкина. Первыми пришли представители Дзержинского отделения

партии. Как подчеркнул первый секретарь райкома Сергей ХУДЯКОВ, Отечество защищали во все времена, и Красной армии пришлось столкнуться не только с силами контрреволюции, но и с иностранной интервенцией в лице Антанты:

— История Советской Армии и Военно-морского флота началась вместе с образованием первого в мире социалистического государства. Советскому народу после победы Октябрьской революции 1917 пришлось не только строить новое общество, но и защищать его с оружием в руках от внутренней контрреволюции и неоднократных нападений международного империализма.

Депутат Совета депутатов от Дзержинского района, член фракции КПРФ Георгий АНДРЕЕВ также отметил, что у праздника 23 февраля большая, славная история:

■ ЗАКСОБРАНИЕ

Сессия: поддержим Донбасс

18-я сессия Законодательного собрания Новосибирской области началась с политических заявлений — руководители депутатских объединений единодушно поддержали признание Донецкой и Луганской народных республик. Позицию фракции КПРФ изложил Владимир КАРПОВ.

По словам Владимира КАРПОВА, КПРФ на федеральном уровне приняла решение о поддержке ДНР и ЛНР, а областная партийная организация начала сбор средств в помощь беженцам:

— Мы поддержали сбор средств, чтобы облегчить судьбу этих измученных людей. И то единодушие, которое было продемонстрировано на встрече губернатора с представителями политических партий, — именно так нужно поступать, когда испытанию



подвергается наше государство и наши союзники.

Политик напомнил, что ранее, на встрече с губернатором руководителей региональных отделений политических партий Анатолий ЛОКОТЬ назвал решение о признании республик правильным, исторически справедливым, выстраданным годами геноцида, который развернут на территории Донбасса. «Нас не может не волновать, что происходит на Украине: война с памятниками Героям Великой Отечественной войны, война с советской историей, марши фашиствующих националистов, бесчинства и преступления так называемых национальных батальонов. Великие умы в истории

— Наша страна заплатила большую цену во всевозможных войнах, показала, что защищать Родину — это задача, которая требует не только военных усилий, но и объединения всех, кто любит страну.

Мэр Новосибирска Анатолий ЛОКОТЬ возложил цветы вместе с руководством Новосибирского областного комитета партии — Ренатом СУЛЕЙМАНОВЫМ, Владимиром КАРПОВЫМ, Алексеем РУСАКОВЫМ, Глебом ЧЕРЕПАНОВЫМ, Андреем ЖИРНОВЫМ. Как отметил Ренат Сулейманов, последние события только подтверждают необходимость наличия у государства сильной армии:

— Советский Союз обладал мощной армией, ракетно-ядерным паритетом со странами НАТО. Сегодняшний день — настоящий праздник для всех тех, кто защищает Отечество.

Руководитель областного отделения ЛКСМ РФ Виталий САЛИКОВ вспомнил, что еще с детства он привлек в этот день вспоминать о тех, кто служил Родине. А первый секретарь Октябрьского РК КПРФ Олег ВОЛОБУЕВ напомнил, что армия вписала немало победных страниц в историю страны.

Помимо «центрального» возложения к бюсту Покрышкина, коммунисты провели аналогичные мероприятия в других районах. Так, в Дзержинском районе это был мемориал воинам, умершим в госпиталах Новосибирска в годы Великой Отечественной войны, а в Первомайском — Монумент Славы погибшим воинам-первомайцам.

Иван СТАГИС

человечества предупреждали, что махровый антикоммунизм приводит к фашизму. Об этом говорил великий гуманист, ученый, нобелевский лауреат Жорес Иванович Алферов», — отмечал тогда лидер новосибирских коммунистов.

Кроме того, сессия Законодательного собрания приняла в первом чтении закон, создающий правовые основы для формирования в регионе муниципальных округов. Новшества предусматривают более высокий норматив отчислений от налога, взимаемого по упрощенной системе налогообложения, — на уровне 70%, что выше существующего норматива для муниципальных районов и городских округов. Член фракции КПРФ Владимир АНИСИМОВ поинтересовался отчислениями с налогов на землю и ответственности. Докладчик, министр финансов Виталий ГОЛУБЕНКО, подчеркнул: данные налоговые отчисления всегда были и остаются доходной составляющей местных бюджетов.

Степан ЗАМОРЕВ

■ ИХ ПРАВЫ

«Мы вас госпитализируем»

На сессии Совета депутатов Кольванского района разыграли спектакль. Одного из независимых депутатов едва не увезли в психиатрическую больницу.

На сессии депутатов райсовета разыгралось шоу. В разгар заседания в зал вошли трое переодетых в медицинскую форму людей. Женщина представилась врачом-психиатром областной психиатрической больницы и заявила, что бригада приехала за **Виктором Петровичем КОВАЛЕНКО** якобы по заявлению его супруги о том, что он «демонстрирует признаки неадекватного поведения».

В зале раздался смех, «медиков» попросили подождать в малом зале, на что они ответили, что Виктора Коваленко нужно госпитализировать, «пока он не нанес вреда ни себе, ни окружающим».

Виктор Коваленко заявил, что отказывается от госпитализации и что подаст в суд на «медиков» и на тех, кто их прислал. Через некоторое время «врачи», видимо, поняли, что что-то пошло не так, вручили депутату копию заявления и спешно ретировались.

Руководитель фракции КПрФ в Кольванском райсовете **Алексей АСТАФЬЕВ** рассказал, перед сессией появился непонятно кем составленный список членов антикоррупционной комиссии. Первым и вторым номерами в нем значились люди с судимостью. По поводу кандидатур никаких



обращений во фракцию не поступало. Не было объявлений в газете «Кольванский вестник». Не приходили они и на адреса электронных почт депутатов.

— Фракция КПрФ предложила кандидатуру **САРБАШЕВОЙ Татьяны Ивановны**, которая никоим образом не устраивает главу и администрацию района. Татьяна Иванова ранее была председателем антикоррупционной комиссии. В позапрошлом году ей контракт не продлили, потому что она все выявляет юридически и экономически грамотно. У нее большая база знаний. Она избрана депутатом от КПрФ. Я предполагаю, что именно для того, чтобы Сарбашева не была включена в эту комиссию, и разыграли этот спектакль, — рассказал Алексей Астафьев.

Виктора Коваленко, предполагает Астафьев, выбрали жертвой, потому что он готовился выступать по вопросу членства в комиссии людей с судимостью. Вопрос с повестки сняли, а лицедеев, видимо, забыли предупредить, а механизм уже был запущен.

Как пояснили в областном Минздраве, в регионе нет медучреждения под названием «Областная психиатрическая больница». Профильную помощь оказывает «Государственная Новосибирская клиническая психиатрическая больница №3». Собственной выездной службы у нее нет. 21 февраля медики отделения скорой помощи ЦРБ, как и медики бригады станции скорой помощи Новосибирска, на вызов не выезжали.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ

■ ЭКОЛОГИЯ

На грани экологического бедствия

Жители Каргатского района бьют тревогу. Там на месте болота планируют построить мусорный полигон. Прямо рядом с существующей свалкой.

Съемочная группа «ВацапТВ» побывала на месте предполагаемого бедствия. Как отметил коммунист **Андрей ЖИРНОВ**, нынешняя свалка даже не огорожена. А рядом с ней, практически в нескольких шагах, собираются строить новый полигон. Прямо на болоте.



НА ФОТО: ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР «ВАЦАПТВ» АНДРЕЙ ЖИРНОВ В КАРГАТЕ

— От этого болота ведет водоотводной канал, который построили более 100 лет назад. Он уводит воды из болота за Транссиб, дальше в речку Каргат и оттуда в Чаны, — рассказал редактор «ВацапТВ» Андрей Жирнов.

По его словам, люди совершенно оправданно боятся, что здесь разразится экологическая катастрофа. Уровень подземных вод высокий. Во время половодья все пространство залито водой. И в этом месте собираются строить полигон.

Районная администрация в курсе, но боится признать ошибку, отметил Жирнов.

Депутаты и общественность надеются, что им удастся достучаться до правительства Новосибирской области и прокуратуры, чтобы не совершить очередной ошибки, которая может привести к экологическому бедствию.

Владислав ЛЯДОВ

■ ПАМЯТЬ

Историю — помним

Актив Барабинского местного отделения КПрФ 23 февраля возложил цветы к мемориальному комплексу воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Так коммунисты отметили День Советской армии.

По словам первого секретаря Барабинского местного отделения КПрФ **Евгения ПОЛЯКОВА**, мероприятие из-за пандемии было немногочисленным. Но обойти стороной 104-ю годовщину создания Красной армии коммунисты не могли. Хотя процесс создания армии Советской республики в Сибири был долгим — в события вмешался чехословацкий мятеж, Барабинск дважды захватывался чехословаками. Жизнь многих участников революционных событий оборвалась в ноябре 1919 года. Похоронили погибших в братской могиле, над которой поставили скромный обелиск, увенчанный пятиконечной звездой.

— Я сам служил в Советской армии, офицер запаса, 40 лет назад стал младшим лейтенантом. Считал, что надо



НА ФОТО: ВОЗЛОЖЕНИЕ В БАРАБИНСКЕ

было обязательно отдать долг перед Родиной, в наше время с неуважением относились к тем, кто пытался «откопать», — отметил коммунист.

Евгений Поляков отказываться от выполнения долга перед страной не собирался — он, заместитель командира части в Поспелихе Алтайского

края, участвовал в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. Говоря об истории Красной армии, он напомнил о том, что необходимость немедленного создания достаточно сильной регулярной армии, которая сможет дать отпор не только империалистическим интервентам, но и войскам белогвардейцев, привела к тому, что Советское руководство посчитало уместным использовать накопленный военный и теоретический опыт специалистов, которые до событий 1917 года состояли на службе в Царской армии.

— Более 800 офицеров руководства царской армии служили Советской власти, создавали штабы, были консультантами, обучали молодых командиров. Многим бывшим офицерам и генералам явилось осознание того, что Советская власть — единственная сила, представляющая национальные интересы России и способная защитить страну от внешних врагов в данный период времени. Все патриотически настроенные профессиональные военные, чувствующие свою связь с народом, посчитали своим долгом поддержать «красных» в борьбе за независимость Родины.

Иван СТАГИС

■ ПАНДЕМИЯ

Без QR-кодов

В Новосибирской области с 6 марта отменяют QR-коды в заведениях общепита и фитнес-центрах. Очередное снятие ограничений анонсировал губернатор **Андрей ТРАВНИКОВ**.

«Заболеваемость COVID-19 и ОРВИ, как и прогнозировалось, пошла на спад. Оперативный штаб поручил готовить новое решение о снятии ограничений. Не потребуются предъявлять QR-коды при посещении: с 6 марта предприятий общественного питания, аквапарка, зоопарка, фитнес-центров, с 15 марта объектов культуры и спорта», — такое сообщение было опубликовано в официальном Telegram-канале Правительства НСО. Ожидается, что в скором времени будут приняты соответствующие распоряжения, подтверждающие отмену QR-кодов.

Тем не менее «требования санитарной безопасности», включая масочный режим и социальную дистанцию, сохраняются. Вакцинированным рекомендуется проходить ревакцинацию.

По последним официальным данным, коронавирусом в Новосибирской области с начала пандемии заразились 218,7 тыс. человек, скончались более 4,9 тыс. пациентов.

Степан ЗАМОРЕВ

■ МНЕНИЕ

США — разрушители мира и стабильности

Представитель МИД КНДР прокомментировал события на Украине корреспонденту ЦТАК (Центральное телеграфное агентство Кореи).



Как известно, сейчас события на Украине привлекают внимание международного сообщества.

Очаг возникновения событий на Украине полностью заключается в гегемонистской политике США и Запада, которые прибегают к произволу и своеволию в отношении других стран.

США и Запад, игнорируя рациональные и справедливые требования России о создании юридически обязывающих гарантий безопасности, упорно продвигали расширение НАТО на восток и наращивали усилия к размещению систем наступательных оружий, что систематически нарушало обстановку безопасности в Европе.

США и Запад, которые превратили Ирак, Афганистан и Ливию в руины, теперь говорят об «уважении суверенитета» и «территориальной целостности» про спровоцированные ими события на Украине. Ну просто смешно об этом говорить.

Самой большой опасностью, с которой сталкивается сегодняшний мир, являются произвол и своеволие США и их сателлитов, разрушающих основу глобального мира и стабильности.

Реальность вновь явно свидетельствует о том, что никогда не будет царить спокойствие на этом свете, пока проводится односторонняя политика и политика двойных стандартов США, угрожающая миру и безопасности суверенного государства.

По материалам ЦТАК

■ ИМУЩЕСТВО

Операция «Национализация»



НА ФОТО: 66% КАПИТАЛА АВТОВАЗ ПРИНАДЛЕЖИТ ФРАНЦУЗСКОМУ RENAULT

В рамках так называемых «санкций» Запад решил прибрать к рукам имущество российских компаний. По сути, замахнулся на наше национальное достояние. И на этот выпад можно и нужно ответить.

В России много компаний, значительными долями которых владеют иностранцы. В этой ситуации они и рискуют больше всего. Не потому, что русские плохие. А потому, что их правительства ведут себя неподобающе.

Например, 66% капитала АвтоВАЗ принадлежит Renault. Правительство Франции де-юре имеет там 23% голосов на собрании акционеров. А де-факто — значительно больше. Отобрать завод в Тольятти несложно.

Из 48% свободных акций «Сбербанка» лишь 4% приходятся на российские компании и граждан РФ. Остальное принадлежит иностранцам, в том числе фирмам Великобритании.

Только за 2020 год «нерезидентам» перечислено около 425 млрд рублей. Как отнять? Да просто, как они, так и мы. «Симметрично».

В 2006 году французы из Societe Generale купили «Росбанк», сделка одобрена в Кремле. Правда, с рядом условий. Например, покупатели обязались расширять филиальную сеть, развивать современные банковские технологии. Сделано ли что-то из этого? Нет. Сеть сокращается, технологий нет и не предвидится.

49,77% акций Газпрома оформлены в виде так называемых «Американских депозитарных расписок». Бумаги куплены иностранными банками, те выпустили производные ценные бумаги, которыми и торгуют на биржах. Покупатели получают какую-то филькину грамоту. Иностранцам выплачено около 300 млрд рублей дивидендов только за 2020 год!

Аналогичный сценарий стоит провернуть и с «Роснефтью». Дивиденды за 2020 год составили «всего» 73,5 млрд рублей. Плюс эти люди и компании

с какой-то радостью владеют нашими месторождениями нефти.

38% акций «Норильского никеля» находятся в руках непонятно кого. Через ряд структур совладельцем является швейцарская трейдинговая компания Glencore и некие американские фонды.

Все это крупные активы, принадлежащие иностранцам. Но есть и масса мелких, о которых никто не знает. Например, американская компания купила себе вполне преуспевающий электродный завод в городе Сычевка. И таких случаев — масса.

В случае национализации в государственность может вернуться если не половина нашей промышленности, то значительная ее часть. Это должно случиться. Особенно учитывая то, что кроме иностранцев **Дмитрий МЕДВЕДЕВ** пригрозил «национализацией имущества тех лиц, которые имеют регистрацию в недружественных юрисдикциях».

Но это все защита. А контрнаступление? Варианты есть. В мире много обездоленных и угнетенных. И таким людям можно помочь. Деньгами, пусть и небольшими. Из чисто гуманных соображений. Не афишируя благотворительность. А там всякое может произойти.

Ничего зазорного — очень распространенная практика, «просвещенные общечеловеки» так постоянно делают и почему-то совсем этого не стесняются. Значит, и нам можно. Перенимать передовой мировой опыт, учиться «цивилизованным методам ведения бизнеса». Глядишь, на Западе и поймут, за своих примут. А понимают там только силу.

По материалам портала «Свободная пресса»

■ БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам

Настоящий СИБИРСКИЙ МЕД по цене 266 руб. за кг. 1л — 400 руб., 2л — 1000 руб., 3л — 1200 руб., а также прополис, пчелиный хлеб, подмор и другие продукты пчеловодства. Тел.: 267-92-96, 8-905-936-46-23.

Разное

КУПИТЬ, ПРОДАТЬ КВАРТИРУ в Новосибирске поможет специалист по недвижимости Центрального агентства недвижимости по адресу Новосибирск, ул. Красный проспект, 161, тел. 8-983-132-28-14, 8-913-742-54-60, Татьяна

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

На 70-м году жизни после продолжительной болезни скончался **ПОЗДНЯКОВ Николай Андреевич**. Коммунист с многолетним стажем, настоящий товарищ и пример для молодого поколения. Он внес неоценимый вклад в работу Обского горкома КПРФ и до последнего был предан идеям коммунистической партии.

Соболезнуем родным и близким, память о нем навсегда в наших сердцах.

Обской ГК КПРФ

■ ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, № 07

Слово по вертикали	Б	О	Т	В	И	Н	Н	И	К
К	Средний разряд	Столичный город	О	Одно из литературных течений	Н	Его же победы	И	Советский драматург	О
Р	Настоящий «кавалер»	К	Плюс на мясках	Ж	А	К	А	Н	
О	Б	О	И	Е	Е	И			
Н	Ель, как правило	С	О	С	Н	А	Б	Т	Тот же человек
Ш	Название реки в Новосибирске	А	Название города	Б	Ю	Р	Г	Е	Р
Н	А	Д	И	Р	Т	И	Р	Е	
Е	Почта «Сбербанк»	О	Полная планка и название на языке	О	Б	Е	Р	Е	К
П	О	К	О	С	М	Я	Т	А	

МЫ В КАТАЛОГЕ РОССИЙСКОЙ ПРЕССЫ «ПОЧТА РОССИИ»

Подписной индекс:

ПРО05

Рамка фотографии	Основы бухгалтерского дела	Плод, не давший Ньютону отдохнуть							
			Ботинки форварда		Жене - свежее, а кто он мужу?			Областной сибирский город	
	Деревенская домашняя «котельная»	Результат нервного перенапряжения							
			Большое скопление		Улица по-английски			Пернатая рифма к пыжику	
	Пчелиные опаленки	Рекламный порошок	"...страха" (фильм ужасов)				"Парижские тайны" (актер)	Штатовские спец по НПО	
					Самая пряность для черного хлеба				
	Звезда цветочного мира	Охрана короля							
					"Кис-кис" (конфета)				
	Группа типографских шрифтов	Магазин, работающих по рецептам							

Учредитель: Новосибирская областная организация КПРФ. Свидетельство о регистрации в Западно-Сибирском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и СМИ Госкомитета РФ по печати № Г-01826 от 13 мая 1999 г.

Главный редактор: Антон Андреевич СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Рукописи принимаются объемом не более трех страниц, не рецензируются и не возвращаются. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. Информация 12+

Редакционный совет: А. Г. Жирнов, В. Я. Карпов, Р. И. Сулейманов, С. Д. Худяков.

Редакционная коллегия: А. Г. Жирнов, И. С. Конобеев, Р. И. Сулейманов, А. Г. Тыртышный. **Верстка:** Р. С. Аверков.

Наш подписной индекс: ПРО05

Адрес редакции и издателя: 630102, г. Новосибирск, ул. Большевикская, 29. **Телефон:** +7 (383) 363-79-31. **E-mail:** znv@kprfnsk.ru **Тираж** 10 000. **Цена** свободная. **Отпечатано** в АО «Советская Сибирь», 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104. Подписано в печать: по графику в 21:00, фактически в 21:00.